Президент Тоомас Хендрик Ильвес выразил свои соболезнования в послании президенту Федеративной Республики Германия Кристиану Вульфу в связи с трагедией, произошедшей на музыкальном фестивале Love Parade в Дуйсбурге. Сегодня пройдет экуменическое траурное богослужение в память о погибших.

«Меня поразила и ошеломила новость о трагедии на фестивале танцевальной музыки в Дуйсбурге. От имени всего эстонского народа выражаю искренние соболезнования родным и близким погибших и желаю всем получившим травмы скорейшего выздоровления», написано в послании главы эстонского государства.

Отдел связей с общественностью канцелярии Президента Республики тел. +372 631 6229